

NBA 常规赛

火箭 19 分逆转灭爵士

本报综合消息 北京时间11月3日，火箭在一度落后19分的情况下翻盘，客场以104:93击败了爵士，新赛季保持不败。

火箭三战三胜，取得五个赛季以来最佳开局。詹姆斯·哈登拿下了23分、5次助攻和3个抢断，钱德勒·帕森斯24分、12个篮板和6次助攻，林书豪关键时刻表现不俗，得了20分4次助攻，德怀特·霍华德15分8个篮板。

爵士三连败，遭到34年来最糟糕的开局。理查德·杰弗森得了18分，埃内斯·坎特16分8个篮板，戈登·海沃德15分，德里克·费沃斯12分6个篮板。替补出场的阿列克·巴克斯15分，约什·卢卡斯11分。

此前两战火箭气势如虹，今天面对爵士，他们有理由打得更好，因为此前火箭对爵士已经是三连胜，而且平均每场赢了20分。

爵士上一次糟糕开局是在1979~1980赛季，当年他们连输四场。而新赛季他们明显没进入状态，前两场共失误了43次。

开场之后，双方在场上的表现截然相反，火箭无精打采，失误不断，爵士倒是斗

志十足，很快取得了优势。

比赛打了4分钟后，火箭只投中一球，爵士以10:3开局。还有6分48秒时，哈登总算灵光一现，绕柱一样过了多名防守球员后上篮得手，林书豪也近距离得手后，火箭只以9:12落后。不过本节最后6分14秒火箭只投中一球，还是一次快攻上篮。在此期间，霍华德甚至扣篮也失手。首节结束时，火箭以16:24落后。

霍华德前两场控制了篮板，今天却有些提不起精神，火箭全队抢篮板时都不积极，导致场面非常被动。第二节将过半时，杰弗森两罚两中，一人连得5分，爵士以41:25领先了16分。帕森斯是火箭唯一手感不错的球员，此后他几度投篮还以颜色，火箭一度将差距缩小到10分。在近3分钟内未能得分后，爵士又以56:37扩大优势。本节还有56.9秒时，林书豪迎着人突破，抛投命中并造成犯规，连投带罚拿下3分，火箭上半场以40:56落后。

下半场火箭失误达到了12次。帕森斯得了球队一半的得分，9投7中，贡献20分。火箭其他人22投仅6中，命中率只有27%，哈登得了7分，林书豪6分，霍华德4投全失，得3分5个篮板。爵士命中率接

近50%，在篮板上也以27:12占优势。坎特得了14分，海沃德10分。

林书豪在第三节开始后不久命中三分，火箭开始反攻。不过此后哈登在篮时踩到坎特脚上，扭了一下脚踝，走向罚球线时还一瘸一拐的。所幸并不碍，他仍留在场上，火箭继续反击。本节还有7分37秒时，哈登三分命中，紧接着林书豪抢断，哈登快攻上篮得手，火箭完成10:0的攻击波，只以55:58落后。

霍华德也恢复斗志，还有1分41秒时，他空中接力扣篮得手，此后又勾手命中，火箭将比分扳成70:70。加西亚命中三分后，火箭将比分超出，不过巴克斯投中本节最后一球，双方以73:73进入最后一节。

火箭士气高涨。加西亚在第四节一开始投中三分，阿西克也上篮得手，火箭以78:73领先。爵士以85:83再度超出后，哈登突破上篮得手，林书豪紧接着命中三分，火箭连得7分，重新取得优势。

比赛还有1分55秒时，霍华德两罚两中，火箭以101:90取得优势。海沃德还以一记三分，但为时已晚，爵士此后未能再得分，火箭用罚球锁定胜局。 (新华网)



资料图片

黑白斗艳 时尚先行 墨尔本杯赛马狂欢节揭幕



资料图片

据新华社墨尔本11月2日电 (记者 宋聃 徐俨)澳大利亚最负盛名的年度体育、时尚盛宴之一，第153届墨尔本杯赛马狂欢节2日在阳光灿烂的弗莱明顿赛马场拉开帷幕，首日即迎来了近10万名国内外观众和游客。

由每年11月第一个星期二的墨尔本杯赛马衍生而来的赛马狂欢节为期4天，集速度与魅力于一身，是澳大利亚全民参与度最高的文化和社交活动之一。狂欢节上人们不仅前来为马匹下注观赛，更是打扮别致，争奇斗艳，亲身参与赛道外的时尚竞赛。

德国足球甲级联赛

拜仁继续保持领先 勒沃库森爆冷败北

新华社柏林11月2日电(记者王东)德国足球甲级联赛第11轮2日开战，卫冕冠军拜仁慕尼黑逆转战胜霍芬海姆，以29分继续位居积分榜榜首；勒沃库森爆出冷门，客场0:1不敌积分榜垫底的不伦瑞克。

拜仁下周又要出战欧冠小组赛，队员的轮换以及上场队员的体能调配都是问题。霍芬海姆抓住机会，先下手为强，第34分钟，中后卫聚勒首先开记录。但拜仁很快就扳平比分，进球的是克罗地亚前锋曼祖季奇，个人进球数达到8个，升到射手榜次席；下半场，拜仁继续向对手发动猛烈进攻，托马斯·穆勒第75分钟打进奠定胜局的进球。拜仁以2:1客场告捷，继续保持不败和领先。

勒沃库森出人意料地在客场被升班马、始终在积分榜垫底的不伦瑞克一球击败。为不伦瑞克

观众当日一早就开始陆续进入场地，男士西装革履，配饰细节上也考究精致，或在翻领上别一朵花，或别着丝质方巾，颜色出挑，活泼有趣；而女士的着装以黑白为主题，她们身着修身短裙，配一顶别出心裁的帽子，帽檐或头纱掩映下，一双双眸子顾盼飞扬，个个皓齿红唇经典优雅。

澳大利亚著名百货公司冠名举办的时尚比赛更是吸引了热衷于华服美饰的人们。观赛人群中，还有不少光鲜亮丽的华人面孔，个个打扮入时，别具东方韵味，为澳大利亚所倡导的多元文化增添了色彩。

随着一匹匹骏马在人们的欢呼声中在赛道上飞驰而过，观众举起手中的酒杯，沉浸在一派欢乐之中。在首日的9轮比赛中，名为“波兰斯基”的赛马和它的骑手休·鲍曼赢得了头奖。

除了弗莱明顿赛马场内的活动，狂欢节更是弥漫到整个墨尔本，各种精心准备的宴会、派对也随着赛马节的到来紧锣密鼓地举行，迎接来自各地的宾客。

狂欢节的“重头戏”墨尔本杯赛马将于11月5日进行，那天被定为法定公共假日，24名骑手和他们的赛马将围绕奖杯和高达620万澳元的奖金展开激烈角逐。

巴黎赛纳达尔爆冷告负 费雷尔晋级决赛与小德争冠

本报综合消息 北京时间11月3日消息，总奖金额高达2,646,495欧元的ATP世界巡回赛大师1000赛巴黎银行大师赛在法国巴黎进入到男单半决赛的较量，在一场西班牙德比战中，世界第一纳达尔尽管化解对手一个发球胜赛局，但还是爆冷不敌卫冕冠军费雷尔，无缘决赛，费雷尔终结了对纳达尔的9连败，连续两年进决赛将战小德。

纳达尔与费雷尔交手24次，20胜4负遥遥领先，并在近来已取得对其的9连胜，纳达尔只需赢下这一场比赛就可提前锁定年终世界第一。首盘比赛，两人很快进入状态，先发球的费雷尔2:1领先，第4局，纳达尔出现波动，费雷尔把握住第二次破发机会打破僵局，保发后就以4:1领先，此后两人各

自保发世界第一仍以2:5落后，第8局纳达尔非保不可的一局在0:40落后的情况下连得五分化解三盘点保发，但是随后费雷尔也没有给对手机会，把握住发球胜盘局后6:3拿下首盘。

第二盘，纳达尔率先保发，随后费雷尔化解了4个破发点惊险保发，第三局，久攻不下的纳达尔上来就连丢三分送出三个破发点，尽管挽救了一个，但还是被费雷尔破发，1:2落后。此后纳达尔虽然力保自己的发球局不失，但是费雷尔也没有给他太多机会，两人一路保发，费雷尔5:4领先进入第二个发球胜赛局，关键时刻，纳达尔发力实现了自己全场比赛的首次破发，但随后他却再次被破，费雷尔6:5领先进入第三个发球胜赛局，这次他没有浪费，轻松保发7:5拿下第二盘，晋级决赛。(张强)

汇丰冠军赛 达斯汀首夺世锦赛冠军

本报综合消息 北京时间11月3日，世锦赛——汇丰冠军赛第四轮比赛在上海落幕，从第二轮开始领先的达斯汀·约翰逊打出66杆，赢得了职业生涯第八个美巡赛冠军，卫冕冠军保尔特以三杆之差获得亚军，麦克道维尔以四杆之差获得第三。

达斯汀·约翰逊1984年6月22日生于美国南卡罗来纳州，是美巡赛上著名的大炮手，曾经连续三年(2009~2011年)在美巡赛开球距离榜上排名第三，从未跌出前五。世界最高排名为第五位，在本周参加汇丰冠军赛之前的世界排名为23位。

2008年，达斯汀开始新人赛季，在10月5日的炫石度假村锦标赛中以一杆优势夺冠。四个月之后，又在著名的圆石滩职业业余配对赛上问鼎，当时比赛由于狂风大雨缩减到54洞。此后，达斯

汀每年都在美巡赛上至少赢得一个冠军，其中2010年赢得圆石滩职业业余配对赛和BMW锦标赛、2013年赢得现代汽车冠军锦标赛，今年的汇丰冠军赛属于2014年赛季的比赛。汇丰冠军赛也是达斯汀赢得的第一个世锦赛冠军，此前的最好成绩是2011年卡迪拉克锦标赛的亚军，去年在汇丰冠军赛获得并列39名。

世界高尔夫锦标赛，简称WGC，是若干项世界男子高尔夫球赛事的统称，由国际PGA巡回赛联合会主办。该赛事也是美国PGA巡回赛、PGA欧洲巡回赛和日本高尔夫巡回赛的组成部分，并获得了亚洲巡回赛、南非巡回赛和澳大利亚PGA巡回赛的正式承认。世界高尔夫锦标赛由四个比赛组成：埃森哲比洞锦标赛、CA锦标赛、普利司通邀请赛和2009年的汇丰冠军赛组成。(中青)